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Wszyscy uczestnicy postępowania - strona internetowa

dot: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego o wartoŚci

zamówienia mniejszej niz kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie ań, 1'1 ust.

8 ustawy z dnia 29 stycznia 2OO4 r, Prawo zamówień publicznych na: ,,Dostawę sprzętu

komputerowego oraz oprogramowania dla tnstytutu Pamięci Narodowej-KSZpNP Oddział w

Poznaniu".

Zamawiający: lnstytut Pamięci Narodowej-Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi

polskiemu oddział w poznaniu,

WYJAŚN|ENlE TREŚcl stwz

W związku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez

wykonawcę, działĄąc w imieniu Zamawiającego, na podstawie ań. 38 ust, 1 i 2 ustawY z

29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych, wyjaśniam co następuje.

Pytanie nr 1

1. załącznik nr 1 do slwz - szczeqółowv opis przedmiotu zamówienia- wvma9ania

minimum - Macierz dvskowa punkt 6.8

,,Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie macieizy z funkcjonalnością zapasowej

przestrzeni dyskowej, zamiast fizycznych dyskow hot spare?

Rozwiązanie takie gwarantuje wyższy poziom ochrony dla składowanych danych niz w

przypadku dyskow hotspare, przy znacznie szybszym czasie odtworzenia w sytuacji awarii

dysku. Szybszy czas odtworzenia danych w przypadku awarii dysku jest krytycznYm

parametrem wpływającym na bezpieczeństwo składowanych danych."



Odpowiedź nr 1

Zamawialący informuje, ze dopuszcza wlw rozwiązanie ale równocześnie zaoferowana
maciez musi posiadać mozliwośc zdefiniowania fizycznych dyskow hot-spare.

Pytanie nr 2

2" załacznik nr 1 do slwz - szczeqółowv opis przedmiotu zamówienia- wvmaqania

minimum - Macierz dvskowa punkt 7.4

,,Czy ZamawiĄący dopuszcza mozliwość szyfrowania dyskow przez równoważne

rnechanizmy macierzy?

RÓwnowazność w tym zakresie rozumie się jako elementy zewnętrzne, dodatkowe do

macierzy lub poprzez dodatkowy serwer fizyczny".

Odpowiedź nr 2

ZamawiĄący informuje, że szyfrowanie dyskow musi być realizowane poryzez wewnętrzne
mechanizmy macierzy, nie dopuszcza się elementow zewnętrznych realizujących w/w

Wymog.
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